
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Bacău, 5.05.2015 

Către: 

Agenţia Naţională de Presă AGERPRES 

 

DREPT LA REPLICĂ 

 

Referitor la articolul „Primarul din Miercurea Ciuc ar fi primit lunar 10.000 de euro de la 

firma care taxează locurile de parcare (surse)”, publicat în data de 29.04.2015 pe site-ul 

Agenţiei Naţionale de Presă AGERPRES sub semnăturile Mădălina Cochinescu – autor şi  

Georgiana Tănăsescu – editor, care asociază în mod eronat compania Dedeman cu 

activităţi nelegale, în conţinutul articolului existând următoarea menţiune: 

„Primarul ar mai fi primit mită de 200.000 lei în schimbul obținerii autorizațiilor de 

construcție și pentru realizarea amenajărilor rutiere necesare construirii și funcționării 

hipermarketului Dedeman.” 

În virtutea obligaţiei legale şi deontologice referitoare la informarea obiectivă, 

echidistantă şi corectă a opiniei publice, precizăm următoarele: 

- Compania Dedeman a respectat procedura legală de obţinere a autorizaţiilor de 

construcţie şi pentru realizarea amenajărilor rutiere necesare construirii şi funcţionării 

magazinului din Miercurea Ciuc 

- Direcţia Naţională Anticorupţie nu investighează şi nu face nicio referire la cercetarea 

unor posibile infracţiuni de corupţie în care să fie menţionat numele companiei 

Dedeman, aşa cum reiese din comunicatul nr.816/VIII/3 din 30 aprilie 2015, publicat de 

către Biroul de Informare şi Relaţii Publice al Direcţiei Naţionale Anticorupţie, la 

următoarea adresă: http://www.pna.ro/comunicat.xhtml?id=6243  

- Compania Dedeman nu a fost şi nu este implicată în niciun fel de acte de corupţie, 

desfăşurându-şi activitatea cu respectarea legilor şi a valorilor etice şi morale. 
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